

ció következtében automatikusan keletkezett fizetéstöbblet felét kapjuk meg csupán. Ennek ellenére olyan döntés hozott, amely alapfizetésünket a múlthoz képest még lejjebb szállította és csupán reprezentációs célokra engedélyezett bizonyos, az általam kértnél lényegesen alacsonyabb pótlást. Ezen megoldás ellen már annak idején tiltakoztam. A szakértőbizottság elutazása előtt ígéretet tett arra nézve, hogy amennyiben a megélhetési költségek lényegesen emelkednének, úgy illetményeinket ennek megfelelő mértékben emeli. Fentiekből, valamint az idecsatolt mellékletekből cáfolhatatlanul kitérnik, hogy legalább 10-15%-os általános áremelkedés következett be az elmúlt 3 hónapban. E folyamat nem állt meg, hanem azóta is tovább tart. Így pl. a 3. szám alatt ide csatolt kimutatás szerint június folyamán több igen fontos élelmiszer ára 53-81%-os emelésre van tervbe véve. Ugyancsak küszöbön áll a lakbérek 100%-os emelése is.

Ilyen körülmények között arra kell, hogy kérjem Miniszter Urat, szíveskedjék odahatni, hogy illetményeink a fent előadottak figyelembevételével újból rendeztessenek és emeltessenek. Tisztviselőim lakáskérdésének Miniszter Úr által engedélyezett nagylelkű megoldása bár alapvető és komoly segítséget jelent, mégsem teszi elkerülhetővé az illetmények egyidejű emelését is, egyrészt mivel összesen 24 tagból álló követségi beosztottjaim közül legfeljebb 6-7-en kaphatnak öröklakást, és legalább 2-3 hónapi idővel kell számolni, mire a lakások beköltözhetőek lesznek, másrészt beosztottjaim majdnem kivétel nélkül máris oly súlyos anyagi helyzetben vannak, hogy azonnali segítségre van szükségük.

Jelentésem befejezése előtt szeretnék még rámutatni arra, milyen elkeseredést kelt tisztviselőim körében az a tény, hogy a Külügyminisztérium központjában – értesülésem szerint – olyan hangok hallatszottak, amelyek szerint a párisi követség tisztviselőit nem kell jobban fizetni, „mivel ügyis feketéznek” és „mellékesen” sokat keresnek. Ezzel kapcsolatban szeretném a leghatározottabban kijelenteni, hogy a vezetésem alatt álló követség *jelenlegi* tagjaival szemben ittlétem alatt a legcsekélyebb panasz nem merült fel, a legcsekélyebb szabálytalanság nem történt, és közülük *senki sem* „feketéz” vagy keres „mellékes módon”. Az ilyenféle gyanúsítások legfeljebb az emigráció tagjaitól eredhetnek, és bárki, aki hasonló kijelentéseket tesz, az utóbbi és nem pedig a magyar demokrácia céljait és érdekeit szolgálja.

MOL XIX-J-30-a 22. doboz (másodpéldány)

493. KÁROLYI MIHÁLY MOLNÁR ERIKHEZ

(Párizs, 1948. június 30.)

A konzuli osztály kiválása folytán a követség szolgálatában a pénztár és irodavezető tisztviselőn kívül csak egy férfi munkaerő maradt meg. Tekintettel arra, hogy a konzulátus összes számadási ügyeit és házgondnoki teendőit is a követség intézi, úgyszintén a szolgálati és diplomáciai vizumokat is a követség adja ki, s tekintettel arra, hogy az irattári teendők egy tisztviselőt teljesen igénybe vesznek, szükségesnek mutatkozik még egy, a számadási teendőkben jártas és a francia nyelvet jól bíró konzuli igazgatási tisztviselőnek beosztása.

Fentiekre való tekintettel tisztelettel kérem, hogy egy megfelelő tisztviselőt a követséghez szolgálattételre lehetőleg mielőbb kirendelni szíveskedjék.¹

MOL XIX-J-1-k 1. doboz 1/d (eredeti)

¹ Július 15-i minisztériumi feljegyzés Károlyi jelentésén: Kéri Elek né konz. ig. felügyelő kihelyezése megtörtént.